



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 003/2021/PROPE/DIBIB
Aquisição de Material Bibliográfico na Pós-graduação *stricto sensu*

A Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PROPE), no uso de suas atribuições, retifica o Edital n. 003/2021/PROPE/DIBIB como a seguir:

Onde se lê:

8. CRONOGRAMA

| | |
|--|-----------------|
| Lançamento do edital | 01/03/2021 |
| Disponibilização da planilha no excel para apresentação da proposta | 01/03/2021 |
| Prazo final para envio da proposta | 05/04/2020 |
| Prazo final para a Comissão entregar o resultado | 19/04/2021 |
| Prazo final para divulgação do resultado preliminar | 20/04/2021 |
| Período para interposição de recurso (prazo máximo de quarenta e oito horas após sua divulgação do resultado preliminar) | 22 e 23/04/2021 |
| Prazo para divulgação do resultado final | 29/04/2021 |

Leia-se

8. CRONOGRAMA

| | |
|--|-----------------|
| Lançamento do edital | 01/03/2021 |
| Disponibilização da planilha no excel para apresentação da proposta | 01/03/2021 |
| Prazo final para envio da proposta | 13/04/2020 |
| Prazo final para a Comissão entregar o resultado | 27/04/2021 |
| Prazo final para divulgação do resultado preliminar | 28/04/2021 |
| Período para interposição de recurso (prazo máximo de quarenta e oito horas após sua divulgação do resultado preliminar) | 29 e 30/04/2021 |
| Prazo para divulgação do resultado final | 07/05/2021 |

São João del-Rei, 5 de abril de 2021.

Prof. André de Oliveira Baldoni
Pró-reitor de Pesquisa e Pós-graduação